TASHIR

Департамент по внешним коммуникациям

Пресс-релиз 25 марта 2008г.

«Ташир» приобрел контрольный пакет ОАО «Стройполимеркерамика»

Группа компаний «Ташир» приобрела контрольный пакет акций ОАО «Стройполимеркерамика» (Калужская область, город Воротынск) — крупнейшего производителя керамического кирпича в России. Компании принадлежат три завода: по производству пустотелого кирпича, полнотелого кирпича и санстройфарфора. Совокупная мощность двух кирпичных заводов составляет более 95 млн штук кирпича в год. Таким образом, группа компаний «Ташир» усиливает свое производственное направление, играющее ключевую роль для поддержания высокого темпа развития девелоперских проектов. «Ташир» планирует инвестировать в ОАО «Стройполимеркерамика» \$20 млн и организовать новую линию производства полнотелого кирпича.

ОАО «Стройполимеркерамика» — крупнейший в ЦФО производитель кирпича и крупнейший в РФ производитель санитарно-керамических изделий. С 2005 года кирпич предприятия производится и продается под торговой маркой «Воротынский кирпич». Его качество — результат высокой степени автоматизации технологических процессов, экологически чистого сырья и опыта квалифицированных специалистов. В год завод выпускает более 64 млн штук рядового эффективного пустотелого полуторного кирпича и более 26 млн штук керамического полнотелого кирпича. Основной рынок сбыта — Москва и соседние регионы.

Предприятие по производству санитарно-керамических изделий — лидер отрасли, на нем ежегодно производится более 2,1 млн изделий, ассортимент которых включает около 25 наименований и постоянно увеличивается.

Контакты:

По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир»

+7 495 989 28 32 | e-mail: <u>press@tashir.ru</u> Москва | Подколокольный пер., д.13/5

